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ВСТУП 

 

Актуальність теми дипломної роботи. Легка промисловість – це 

сукупність багатьох спеціалізованих галузей промисловості, що виробляють 

непродовольчі товари, котрі йдуть в першу чергу на задоволення різних потреб 

населення: одяг, тканини, взуття та ін. По-друге вона забезпечує інші галузі 

промисловості даючи їм сировину та допоміжні матеріали для повноцінної 

реалізації своєї діяльності. Тому українська легка промисловість сьогодні є 

потужним багатогалузевим комплексом з виробництва товарів народного 

споживання, у який входять 4,5 тис. підприємств, що забезпечують близько 150 

тис. робочих місць.  

За рівнем споживання легка промисловість поступається лише галузі 

харчування, тому необхідною умовою соціально-економічного прогресу є 

ефективне просування продукції до кінцевого споживача, в  змінних умовах що 

диктує ринок.  

Взагалі у теперішній  час  спостерігається  зниження  попиту  на  

продукцію українського  виробництва.  При  цьому  вітчизняна  продукція  по  

своїм показникам  часто  досить  конкурентоздатна  на  ринку  і  володіє  

широким спектром  конкурентних  переваг.  Причина  падіння  попиту  на  

продукцію українського  виробництва  полягає  не  стільки  в  розірваних  

економічних зв'язках,  пов'язаних  з  відсутністю  гарантованих  ринків  збуту,  

скільки  в неспроможності  українських  підприємств  ефективно  просувати  

свою продукцію,  створюючи  і  завойовуючи  при  цьому  нові  ринки  збуту  та 

відновлюючи старі. Істотна роль в подоланні ситуації, що склалася, повинна 

відводитися механізму просування продукції на ринок. 

Для того, щоб здійснювати ефективне просування продукції,  потрібно 

звернути увагу, що цей процес дуже багатогранний. Він охоплює певні етапи 

діяльності та залежить від багатьох структур підприємства. Саме тому його 

визначають як сукупність самих різних мір, зусиль, дій, що вживаються 
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виробниками, продавцями товару, посередниками з метою  підвищення  

попиту,  збільшення  збуту,  розширення  ринкового  поля товару. 

Одним із напрямів підвищення ефективності просування продукції 

підприємств легкої промисловості визначаються зміни в виробничих, 

маркетингових структурах  підприємств-виробників. Саме такий процес 

реструктуризації в подальшому сприяє оптимізації збалансування виробничої 

та збутової діяльності підприємств. 

Актуальність досліджуваної теми обумовлена тим, що саме у легкій  

промисловості  процес просування особливо широкий, це пояснюється тим що 

ця галузь є більш близькою до контакту з людьми,вона задовольняє саме їх 

потреби, котрі змінюються в сучасних умовах дуже швидко. Саме така 

змінність потреб споживачів та невизначеність середовища підприємства 

супроводжуються  низкою  проблем,  що  створюють  передумови  для  пошуку  

підходів  до  переорієнтації  виробничо-управлінської  системи підприємств 

відповідно до поставлених цілей. У зв’язку із цим  виникає потреба в 

реструктуризаційних  процесах. Тому  реструктуризація  повинна  бути 

інтегрована в загальну стратегію просування продукції підприємства. 

Вітчизняні і зарубіжні науковці такі як: Петросян А. Д., Попов Е. В., 

Котлер Ф., А. Балабаниць, Коноплицький В. А. у своїх роботах розкривають 

поняття і потреби програми просування товарів на ринок. Вагомий вклад у 

формування теоретичних і прикладних  засад  реструктуризації  внесли  такі  

українські  науковці,  як  М. Аістова, М. Архипчук, Т. Хокканен, Л. Гріценко, 

А.  Ковальов, І.  Височин,  О.  Рудковська,  І. Лепьохіна,  О.  Паровий,  А. 

Афонін,  А. Шумілова.  У  працях висвітлено  погляди  авторів  на  сутність  

реструктуризації,  запропоновано  різні  підходи  до класифікації  її  етапів,  

видів,  способів  реалізації,  розкрито  теоретичні  та  методичні  основи 

управління  реструктуризаційним  процесом.   Водночас,  у  науковій  

літературі,  незважаючи  на велику  кількість  фундаментальних  праць  із  даної  

тематики,  є  розбіжності  щодо  трактування як суті  реструктуризації, так і суті 

просування.  Подальшого  теоретичного  осмислення  потребують  
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реструктуризаційні заходи, диференційовані залежно від мети, в нашому 

випадку мета – просування. 

Метою дипломної роботи є дослідження теоретичних та практичних 

аспектів ефективності просування продукції легкої промисловості при 

структурних змінах на підприємстві. 

Мета дослідження зумовила вирішення наступних завдань:  

- розглянути теоретичні аспекти таких ключових категорій як: 

просування та реструктуризація; 

- проаналізувати господарську діяльність підприємства легкої 

промисловості ТОВ «Солі»; 

- оцінити фінансовий стан підприємства-виробника панчішно-

шкарпеткової продукції; 

- визначити проблеми розвитку легкої промисловості в державі; 

- запропонувати напрями подальшого розвитку виробничого 

підприємства ТОВ «Солі»; 

- проаналізувати ефективність запропонованих заходів. 

Об’єктом дослідження виступає господарська діяльність підприємства 

легкої промисловості ТОВ «Солі». 

Предметом дослідження є теоретичні, методичні, практичні питання 

ефективності господарської діяльності  та просування продукції ТОВ «Солі». 

Методи дослідження. У роботі використано такі методи досліджень:, 

економіко-статистичний, порівняльний аналіз, монографічний, балансовий, 

нормативний, логічний, аналіз  і синтез та інші.  

Інформаційна база дослідження. У якості інформаційної бази 

дослідження виступають нормативно-правові акти з питань галузі легкої 

промисловості, дані фінансової звітності ТОВ «Солі», інформація з Інтернет – 

видань, праці іноземних та вітчизняних науковців.  

Публікації. За результатами  проведеного дослідження підготовлена 

стаття на тему «Сучасні методи просування продукції легкої промисловості», 
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яка була опублікована у виданні «Науковий студентський вісник» факультету 

економіки та управління підприємництвом, № 25, 2016 р.  
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ВИСНОВКИ 

На основі висвітлених теоретичних аспектів просування в умовах 

реструктрузизаційних процесів на підприємстві та практичних досліджень 

діяльності підприємства легкої промисловості ТОВ «Солі», можна 

сформулювати наступні висновки. 

1. Для того, щоб здійснювати ефективне просування продукції,  потрібно 

звернути увагу, що цей процес дуже багатогранний. Він охоплює певні етапи 

діяльності та залежить від багатьох структур підприємства. Просування – це не 

тільки форма дій, що використовуються підприємством для інформування 

нагадування і переконання потенційних покупців про свої товари або послуги, 

також це сукупність самих різних мір з метою  підвищення  попиту,  

збільшення  збуту,  розширення  ринкового  поля товару. 

Одним із напрямів підвищення ефективності просування продукції 

підприємств легкої промисловості визначаються зміни в виробничих, 

маркетингових структурах  підприємств-виробників. Саме такий процес 

реструктуризації в подальшому сприяє оптимізації збалансування виробничої 

та збутової діяльності підприємств. Реструктуризація –  це  цілеспрямований  

комплекс  змін  в  організаційно-функціональній  структурі підприємства, що 

здатні підвищити ефективність його діяльності в усіх сферах. 

2. Товариство з обмеженою відповідальністю «Солі» -  було засноване у 

1998 році, та розташоване за адресою м.Одеса,  вул. Дальницька, 25, у 

Малиновському районі. Володіє загальною площею обсягом 1120 м2. 

Основними видами діяльності підприємтсва є: виробництво  та оптова торгівля 

жіночими панчішно-шкарпетковими виробами, а саме: колготки, шкарпетки, 

напівпанчохи. 

3. За результатами господарської діяльності можна сказати, що на протязі 

трьох аналізованих років з 2013 по 2015 рік, ТОВ «Солі» отримувало прибуток. 

Це є дуже позитивним фактором для подальшого розвитку підприємства. 

4. Аналіз фінансового стану «Солі» показав, що підприємство є відносно 

ліквідним, фінансово стійким, є платоспроможним, володіє середньою діловою 
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активністю, а також  структура активів і пасивів в принципі є  гармонійною, 

тому все одно необхідно більш ефективним способом використовувати джерела 

фінансування та оптимізувати прибутковість ТОВ «Солі». У структурі витрат 

підприємтсво найбільшу частку займають витрати на оплату праці, операційні 

витрати зростають, а в 2015 році вони максимальні у порівнянні с попередніми 

роками, це говорить про те, що підприємство повинно звернути уваги саме на 

розподілення своїх витрат.  Власний капітал підприємства є, з кожним роком 

зростає, але дивлячись на розраховані коефіцієнти, його все одно недостатньо 

для того щоб погашати свої зобов’язання.  

5. В роботі вказані причини, що стримують подальший ефективний 

розвиток легкої промисловості, а саме панчішно-шкарпеткової галузі: 

- заповнення внутрішнього ринку імпортними товарами, у тому числі із   

заниженою митною вартістю;  

- відсутність  ефективного  власника,  який  інвестує  капітал  для  

довгострокового функціонування підприємства й випуску продукції,  а  не  для 

його  перепродажу,  перепрофілювання  або повної ліквідації;  

- відсутність сприятливих умов для закупівлі технологічного 

устаткування, яке не виробляється в Україні;  

- розформування  трикотажних  підприємств  на  дрібні  виробництва, що  

переходять  на  єдиний  податок  або  в  тіньове  виробництво.  

6. Запропонований комплекс заходів щодо підвищення просування 

продукції, а саме: створення свого інтренет-сайту, реєстрування торгової марки, 

співробітництво з новою торгівельною мережою та розширення асортименту, 

будуть проходити під прапором адаптивної реструктуризації. Яка являє собою 

ряд м’яких, що щадять, коректувань поточної діяльності підприємства 

відповідно до змінних вимог ринку. У системі виробництва та просування 

продукції, реструктуризація була проведена по таким формам: виробнича, 

маркетингова, диферсифікаційна. Тому що на даному етапі розвитку ТОВ 

«Солі» дуже важливим є швидко реагувати на запити і нові можливості ринку. 

На основі цього і були проведені зміни на підприємстві. 
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7. Після впровадження запропонованих заходів просування продукції 

можна зробити висновок, що чистий дохід від реалізації продукції,  навіть при 

незмінних цінах 2015 року, у 2016 році складе 10017,2 тис. грн. Що говорить 

про ріст на фоні показників минулих років, у 2013 цей показник дорівнював 

3333,2 тис. грн., а у 2014 та 2015 – 4984,3 тис. грн., 6230 тис. грн. відповідно 

Побудована лінія тренду свідчить про те, що у наступні три роки чистий 

дохід від реалізації, має тенденцію до збільшення. Значення величини 

достовірності апроксимації  R² наближається до 1 та складає 0,935, це свідчить 

про те, лінія тренду достатньо точно описує варіацію данних, що означає, що 

при збереженні існуючих тенденцій чистий дохід у 2017 році складе 11461,7 

тис. грн., а у 2018 – 13590,7 тис. грн відповідно. 
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